
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 27ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 3 (três) dias do mês de Outubro do ano de 2023 (dois mil, vinte 

e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 
Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior (justificado), 

Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra 

de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário (justificado), 
Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida 

(justificado). O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, 

pede ao 1º Secretário o Sr. Júnior Edson Gomes da Silva que faça 

a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo (justificado), Cícero Alves 

da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior (justificado), Junior 
Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário (justificado), 

Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
(justificado). Com a presença de 6 (seis) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 27ª Sessão Ordinária do Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha 
Pernambuco, coloco em votação a dispensa da leitura e aprovação da 

ata da 26ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a 
leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra levantem-

se. Aprovado por Unanimidade, entrará em apreciação os seguintes 

Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 16/2023 de revisão do plano 
plurianual para os Exercícios 2024/2025, Projeto de Lei nº 17/2023 de 
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proposta orçamentária do município para o Exercício de 2024, Projeto 
de Lei nº 018/2023, oriundo do poder Executivo que dispõe que altera 

a lei nº 519/2000, que institui o conselho municipal de educação de 

Alagoinha – PE, peço ao servidor Edimax que faça as seguintes 
leituras: Projeto de Lei nº 016, 17 e 18/2023, oriundos do poder 

executivo, da Indicação nº 052/2023. O Servidor Edimax fez a 

leitura dos documentos referidos. 
O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, como de costume em 

nome do presidente interino meu amigo Junior Edson, cumprimento a 
todos os funcionários da casa, saúdo a todos os colegas vereadores, as 

pessoas que aqui estão presentes nos acompanhando de perto e a todas 

as pessoas que nos acompanham de casa através das redes sociais e 
pela rádio e tv brasil, hoje a gente vem com uma noticia muito boa, 

pois nosso município vem sofrendo muito com a crise hídrica, onde o 

exercito havia parado também, um ano sem chuva e agora estamos na 
época da estiagem, mas graças a Deus estive conversando com o 

colega Claudio Junior e ele me passou que já está sendo regularizado 

a situação com o exército, tem até uma data prevista, eu vi isso em 
algum blog e se não estiver enganado é para o dia 5, então fico muito 

feliz pois vai aliviar e muito a vida de todos que moram na zona rural 

quanto os que moram na zona urbana, pois dependem muito dessa 
água, quero aqui parabenizar a todos pelo esforço e inclusive, da 

secretaria de agricultura familiar na pessoa do meu amigo Cláudio 

Junior, o nosso Prefeito Uilas Leal, nosso deputado Fernando 
Monteiro que deu sua força,  ainda falando um pouco da zona rural, o 

prefeito Uilas esteve em conversas com a governadora Raquel Lira, e 

também com o deputado Fernando Monteiro aqui na cidade de 
Arcoverde no encontro com a governadora, citou a volta das obras da 

estrada que liga Alagoinha a Perpetuo Socorro, então cada um está 

fazendo a sua parte, nós estamos fazendo a nossa, me dirigi ao DER 
que é o Departamento De Estradas e Rodovias, para apresentar o oficio 

solicitando a volta dessas obras e mostrando a importância desse 

asfalto para o município como um todo, para a agricultura, do leite, do 
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queijo, da carne, mostrando também algumas regiões que ficaram sem 
condições de transitar e ficaram sem ter como sair de suas residências, 

como por exemplo ali no campo do Magé, fui muito bem recebido 

quando levei o oficio e foi em nome da casa legislativa de todos os 
colegas, pois é uma luta de todos nós, não pensem que por estarmos 

aqui estamos de braços cruzados, jamais, vamos sempre estar fazendo 

a nossa parte para dar o maior suporte possível para que essas pista 
saia, quando for essa semana ainda estarei indo no SEMOBE levar 

outro oficio pois acredito que não podemos deixar essas instituições 

dormindo em relação a VPE 211, e quero agradecer a cada colega 
vereador pela luta e empenho com essa obra da VPE, tenho certeza 

que a casa esta muito empenhada junto a gestão do prefeito Uilas para 

que aconteça a realização desta obra, mas é uma obra que depende do 
governo do estado e a gente não vai parar de tá lembrando eles, 

acredito que esse é o nosso papel cobrar, cobrar até sair, agradeço a 

toda a casa e a todo o povo de alagoinha por acreditar nesses 
vereadores, por entender que nosso trabalho graças a Deus é de acordo 

com o que podemos fazer e o que a gente vem fazendo vem sendo bem 

feito pois sempre estamos dando o nosso máximo, quero falar um 
pouco sobre o projeto das bandas marciais, graças a Deus o projeto vai 

acontecendo e é muito lindo de se ver, recebi alguns vídeos Junior da 

banda de Lage Grande, as crianças de 7/8 anos Bruno, a coisa mais 
linda do mundo, pense numa coisa arretada, já quero anunciar aqui 

também que provavelmente acredito que dia 21 de novembro vamos 

ter um encontro de bandas aqui em alagoinha, para que possamos 
apresentar esse projeto tão lindo que a gente deu suporte para que o 

prefeito Uilas fizesse, então vai ser um evento muito bonito, só falta a 

gente confirmar ainda, mas as bandas já estão ensaiando e daqui para 
o final da outra semana vai fazer um repasse acredito que de 40/50 mil 

reais para fazer o fardamento de todas essas bandas para que todas 

essas crianças que não tem condição de comprar o fardamento saiam 
bonitinhas e orgulhosas com o projeto na qual elas estão participando, 

e se Deus quiser vamos conseguir deixar nossa contribuição junto a 

gestão do prefeito Uilas para ajudar essas crianças do nosso município, 
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acredito que o povo de alagoinha esta vendo isso, é muito importante 
pois sabemos a dificuldade que o município vem passando, e o prefeito 

Uilas está sanando todas as responsabilidades que cabe a ele, e quero 

lembrar da responsabilidade que está casa tem junto a gestão, aqui 
vamos está sempre trabalhando para diminuir a dificuldade das 

pessoas, Uilas conte sempre com está casa para está lidando esse 

suporte para que cada vez mais você cuide do nosso povo, hoje era 
isso que eu tinha para falar, fiquem todos com Deus, boa noite e até a 

próxima sessão se Deus quiser. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se fazem aqui 

presentes, em nome do presidente da casa eu cumprimento todos os 
vereadores da casa, cumprimento todos os funcionários e a todos que 

estão aqui presentes na casa nos acompanhando em mais uma sessão 

ordinária, cumprimento também a todos que estão nos acompanhando 
de casa através da rádio e tv brasil, é um prazer enorme está nessa casa 

de lei sempre lutando e reivindicando por dias melhores pelo nosso 

povo alagoinhense, agradeço e não vou me cansar de falar isso, 
agradeço ao povo de alagoinha por ter me dado esse voto de confiança 

para que eu pudesse estar aqui representando vocês, hoje eu quero 

iniciar a minha fala parabenizando a todos os conselheiros que 
participaram da eleições do conselho tutelar, tenho certeza que todos 

que ganharam alagoinha está bem representada por todos, qualquer um 

que ganhasse, desde já parabenizo os vencedores que ganharam para 
assumir esse cargo tão importante, principalmente para cuidar dos 

direitos das crianças do nosso município, e a vocês que concorreram a 

este cargo, sei que toda eleição é difícil, mas parabenizo a todos vocês 
pela coragem de participar e concorrer a este cargo, mando um abraço 

a cada um de vocês, quero falar um pouco, eu estive na casa do meu 

amigo ciba em Perpetuo socorro e na oportunidade conversei muito 
com ele, e seu filho Ramon, sempre escutando as demandas da 

população e da comunidade, temos que ouvir a voz do povo, desde já 

quero pedir ao secretario Toninho de Assis e ao Prefeito Uilas Leal 
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que vejam as questões das estradas do distrito de Perpetuo socorro, 
pois sabemos da necessidade, as estradas precisam de reparos, quero 

fazer um apelo pela comunidade não só para lá mas também para 

outras comunidades, eu procurei o secretário hoje e a máquina está 
precisando de uma lamina chegar, espero que essa lamina chegue logo 

e o município comece a todo o vapor comece a dar suporte a zona rural, 

principalmente ao homem do campo, sabemos a dificuldade maior do 
homem do campo tirando a seca, é também a falta de água, sabemos a 

dificuldade da população em geral sobre a falta de água, só eu sei o 

tanto de pedidos de ajuda que eu recebo nas redes sociais, por telefone 
e pessoalmente quando ando nas comunidades, sempre que posso 

ajudo nos cadastros, peço que passe na secretaria para se orientar em 

relação a tudo isso, tirar as duvidas, sabemos que o município vem 
dando assistência, vem fazendo o seu papel, em relação a habitantes 

sabemos que alagoinha é uma quantidade expressiva, principalmente 

na zona rural, sabemos da quantidade de famílias para serem 
atendidas, por isso a secretaria vem trabalhando como pode para ajudar 

e fazer o seu papel, mas as dificuldades sempre vão existir, vamos se 

apegar a Deus, e com Fé em Deus todas as coisas vão melhorar, como 
sempre falo em todas as reuniões, sempre estou a disposição para 

ajudar a quem precisa, quero também falar sobre o dia das crianças, 

dia de Nossa Senhora Aparecida está chegando agora, já a 6 anos eu 
faço esse evento do dia das crianças, quero mandar para todas 

principalmente a zona rural, que eu sei que aqui na cidade 

principalmente o Prefeito Junto a Primeira dama Fabricia, faz uma 
festa muito bonita para toda a população alagoinhense, onde desde já 

parabenizo a Secretaria Fabricia, a zona rural praticamente eu ando em 

todas as comunidades a mais de 6 anos, quem quiser comprovar pode 
ir nas minhas redes sociais que eu tenho tudo lá para comprovar, 

também estive presente ontem junto ao amigo Cicero que faz parte da 

secretaria de agricultura familiar, olhando os poços que existem dentro 
das nossas comunidades, já estive conversando om o Prefeito Uilas 

Leal para que ele olhasse a necessidade de ser instalado o poço 

artesiano da comunidade de Lage do Carrapicho, já entrei com a 
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indicação e o Prefeito deu todo o aval, pois vai trazer qualidade de vida 
e vai ser muito especial para toda aquela comunidade que merece, 

passei também na amida Jane onde a bomba deu um problema, mas já 

levamos ate a secretaria de agricultura para que possamos ajeitar e 
trazer a melhoria para todos, muito obrigado meu povo e volto como 

líder. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Cícero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que nos acompanham 

através da rádio e tv brasil, a todos que nos acompanham através do 
Facebook, aqui quero cumprimentar todos os vereadores em nome do 

presidente, e a todos que estão aqui presentes nessa reunião de hoje, 

quero dizer que nessa indicação que renovei aqui junto ao amigo 
Junior, não é porque na ultima terça feira foi arromabada a minha loja, 

e foi furtada um monte de mercadoria não, estou fazendo isso pois 

muita gente precisa, alagoinha tem que ser monitorada, pois não foi só 
eu que fui prejudicado não, um monte de gente foi e só essa semana 

entre roubo e furto só essa semana foi entre 5/6 então é complicado 

demais, quero fazer um apelo a nossa governadora, pois quando fui ao 
seu discurso em caruaru, ela disse que a primeira coisa que ela ia fazer 

era trabalhar na educação e segurança, e governadora acho que já está 

no tempo, pois uma cidade com 16 mil habitantes ter apenas 2 policiais 
para dar assistência não tem condição de jeito nenhum, então faço esse 

apelo que coloquem mais policiais em todas essas cidades que estão 

precisando, não poderia deixar de falar aqui que o povo se aproveita 
além da gente sofrer o que sofreu, pois querendo ou não isso tudo abala 

a mente da pessoa, pois você trabalha de dia e ir até a noite, eu não 

cheguei aqui com ninguém me dando nada não, eu cheguei porque 
graças a Deus eu tenho coragem de trabalhar, sou uma pessoa que 

nasci dentro do serviço, mantenho meus compromissos em dias, não é 

para estarem se aproveitando do constrangimento que eu passei, por 
tudo que passei na minha vida, e ainda estarem fofoca de mim não, 

pelo amor de Deus minha gente não façam isso não se ocupem na vida 

de vocês, falando coisas que eu não falei, então não se aproveitem não, 
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isso é muito feio, peço a Deus que nunca aconteça com nenhum de 
vocês, vocês estarem em casa dormindo e derrepente se acordar com 

o povo gritando, e vocês ver o comercio de vocês ou até mesmo a 

própria casa invadida e faltando as coisas que vocês tanto sofreram 
para colocar dentro da casa de vocês, então é por isso que eu digo e 

não poderia deixar de agradecer aqui a todas as pessoas que chegaram 

aqui na hora para prestar solidariedade, como meu amigo Manja que 
chegou lá para dizer que minha loja estava aberta, chegou também 

minha amiga Santa que é professora logo após também para saber o 

que teria acontecido, o meu amigo Boy de Nilza, o amigo Rogério da 
rádio, meu amigo Sukita, agradeço a todos vocês, e a todos aqueles 

que foram também que não me lembro agora, quero dizer a vocês que 

não tem coisa melhor que Deus e eu estou preparado, para trabalhar 
cada vez mais até o ultimo dia da minha vida, boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Junior Edson Gomes da  

Silva, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

Cicero eu sei o que você tá passando, já passei por isso, falando da 

renovação Cícero a ultima indicação que fizemos em nome de todos 
os vereadores, não foi só para a cidade de Alagoinha não, foi pra todo 

município, eu queria parabenizar todos os candidatos do conselho 

tutelar, os eleitos e os não, queria parabenizar Vânia, o povo de Lage 
grande mostrou que está unida, queria parabenizar a secretaria de 

saúde, ao psicólogo Darlan pela palestra sobre o setembro amarelo, foi 

excelente, existe um numero para que tem problema, é só ligar 188, 
vai ter um medico lá para lhe ajudar, parabenizo o secretário Kiko, a 

diretora Milena, por estarem identificando os pontos turísticos, já 

pegando o gancho eu peço ao Prefeito que encaminhe o nosso projeto 
para identificar as localidades na pe, temos uma boa notícia que é a 

água do exército que talvez na próxima quinta já teremos água no 

nosso município, boa noite a todos e até a semana que vem. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, queria 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429171134.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

mandar os meus sentimentos pelo passamento de Cicirino, meu voto 
de pesar a todos os familiares de seu Cícero, queria pontuar a respeito 

do Exército, a pergunta é se é no dia 5 que vai voltar, mas eu gostaria 

de dizer a coordenação do exército que não se pode brincar com a falta 
de água, vivemos numa região que a chuva é o acaso, o normal é essa 

seca, tinha mais que prestar atenção pra não deixar as pessoas na mão, 

o problema é sério, espero que volte no dia 5, queria parabenizar a 
todos os conselheiros e os candidatos, sabemos da importância dessa 

eleição, desejo a todos sorte, eu também queria comentar a respeito do 

que o Vereador Cícero passou, quero dizer que lhe conheço desde 
pequeno, e não se preocupe que Deus sempre cuidará de você, se 

precisar de alguma coisa estou pronto, informar que a secretaria de 

assistência social, está fazendo a semana do idoso, muito importante 
isso, parabéns a secretária Fabricia , fica aqui meu boa noite a todos.  

 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, quero começar 

parabenizando todos os candidatos e eleitos do conselho tutelar, desejo 
que todos façam seu trabalho seguindo a constituinte, quero deixar 

registrado a todos que organizaram a festa de Perpetuo Socorro meus 

parabéns pela organização e empenho de todos, muita reclamação das 
estradas, que não foi só falado por mim mas por todos os vereadores 

até mesmo os da base, foi pedido ao prefeito mas no momento de crise 

e quem sabe onde o sapato aperta é justamente ele, só que as coisa 
estão cada vez pior e eu só tenho a dizer quem tem a fazer é ele, então 

prefeito você veja o que quer fazer com as pessoas do nosso município, 

eu aqui tenho várias perguntas que me fizeram e eu não tive resposta, 
então quero ver aqui com vocês, eu acho que o presidente é uma peça 

chave aqui para essas respostas, se foi cancelada a licitação da feira?  

(SUKITA) até onde eu soube não estava sendo fornecida de uma 
maneira correta e isso não é de agora e sim de outras gestões, mas irei 

me informar se foi realmente cancelado e trago a reposta ao senhor 

aqui, (Nivaldo) obrigada Sukita, por que me falaram e até me 
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mostraram até algum laudo com as palavras do prefeito que tinha sido 
cancelada essa licitação e não iria mais dar essas feiras, eu acredito 

que pelo o andar da carruagem do jeito que anda as coisas no decimo 

mês assim como estamos foi dado uma feira, então eu acho que a 
história vai ser certa e se não for que ele se manifeste vá até as redes 

sociais e fale, tenho outra pergunta que vou fazer mas já ouvi mais ou 

menos a história que é sobre a água do exército quando irão abastecer 
ouvi falar que dia cinco, então pessoal vocês que estão ouvindo vamos 

esperar para ver se dar certo, por que a necessidade de água aqui é 

pesada principalmente na zona rural, é muita reclamação e eu fui para 
conferir sobre a iluminação de Perpetuo Socorro, são lâmpadas 

queimadas e escuro pelas ruas estão prevalecendo, e até agora a 

solução não chegou, então eu deixo a disposição do prefeito, 
infelizmente só podemos fazer cobrança atendendo os pedidos das 

pessoas, mas sem ter a solução pois não depende de nós, câmara de 

vereadores é para isso ver, fiscalizar e cobrar e trazer as opiniões das 
pessoas a público para ver a solução, mas o prefeito continua dizendo 

que tá em crise e não tem dinheiro, mas vamos ver, por hoje pé só, boa 

noite a todos e que Deus abençoe a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César Oliveira Melo na condição de 

líder, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos 
novamente! Estive no local onde será inaugurado o poço junto a nossa 

deputada Simone Santana, que foi um dos benefícios que ela mandou 

para Alagoinha que foi esses poços artesianos, e que logo em breve o 
prefeito irá inaugurar essa grande conquista, quero também falar um 

pouco soube as licitações das lâmpadas, estive procurando Gera 

secretário e as demandas vem aparecendo quantos as lâmpadas tanto 
no distrito de Perpetuo Socorro como em outras regiões como 

Alagoinha mesmo e fui em busca de informação, o pedido foi feito, foi 

solicitado só está aguardando a mercadoria chegar  que serão as 
lâmpadas para que nosso município fique claro, por que sabemos que 

a cidade bem iluminada ajuda muito até mesmo na segurança e 

inibição de roubos, eu também quero deixar aqui registrado a questão 
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de uma guarda municipal, por que sabemos que a segurança do 
município é pouca é dois policiais para atender uma população de 

dezesseis mil habitantes é muito pouco, e tendo algum guarda sempre 

a postos de alguma forma irá inibir alguém que queira fazer coisas 
erradas, por que sabemos se a governadora que assim espero que ela 

queira fazer um bom trabalho que reforce esse policiamento, mande 

policias para as cidades que está precisando, o número de homicídio 
dentro de Pernambuco vem aumentando muito, a assim espero que ela 

veja que foi promessa dela de campanha pois acompanhei todos os 

discursos dela que iria melhorar a questão do policiamento e a questão 
salarial ,que iria igualar toda classe e toda categoria então espero que 

ela faça isso por todos e principalmente por a gente pois precisamos 

de segurança, também hoje eu quero falar sobre a questão de crise no 
nosso município que vem passando por um momento de dificuldade 

de crise, a gente tem como exemplos cidades vizinhas que está 

demitindo funcionários, temos exemplos de cidades vizinhas que 
foram demitidas quatrocentas pessoas, tem sido momentos difíceis o 

bolsa família de algumas pessoas sendo cortado, e sem recursos na 

cidade o comercio não circula, as pessoas não arrumam um emprego 
então é dificuldade, mas eu tenho fé e esperança que esse Brasil onde 

lula foi o presidente que votamos, que ele faça alguma coisa por nosso 

Brasil e principalmente por Pernambuco quem foi quem elegeu ele de 
fato, desde de já desejo uma boa noite a todos e fiquem com Deus. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 27ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 28ª 

Sessão Ordinária será no dia 10 de Outubro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
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        Sala das Sessões 3 de Outubro de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

(Justificado) 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 
 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 

(Justificado) 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

(Justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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